

КОЛХОЗНАЯ ИСКРА

Орган Уренского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся
№ 27 | Четверг, 6 июля 1944 года | Цена 15 коп.

По-боевому готовиться к уборке урожая

Хорошее состояние посевов дает возможность получать в текущем году высокий военный урожай. Задача колхозников и колхозниц, работников машинно-тракторных станций заключается в том, чтобы организовать тщательный уход за посевами, подготовить к уборке урожая все до мелочей.

Передовые колхозы района: Уренский «Трактор», Опушкинский «Оживление», Серовский «Путь Ленина», Мокроновский «Прожектор», Веденинский «Солнце полей» и другие усиленно готовятся к уборке богатого урожая. В колхозе «Трактор» уже готовы жатки с зерноуловителями, молотилки, приводы. Для работы на них закреплены люди, которые хорошо изучили машины. Колхозная кузница с раннего утра до позднего вечера ведет ремонт телег. Подготовлено достаточно палаток и мешков.

Но в районе имеются колхозы, которые еще плохо занимаются ремонтом уборочного инвентаря, подбором и обучением машинистов. В Стафеевском колхозе, Мальковского сельсовета, жатка не отремонтирована, недостаточно имеется серпов, мешкотары, телег. Плохо готовятся к уборке урожая колхозы Семеновского, Карповского сельсоветов. Во многих колхозах района еще не составлены рабочие планы.

Большую помощь колхозам в быстрой и высококачественной уборке урожая должны оказать машинно-тракторные станции. Однако, директора Уренской и Титковской МТС тт. Назаров и Целиков не придали должного значения своевременной подготовке машин. Уренская МТС июньский план ремонта не выполнила. Из девяти комбайнов отремонтированы только три, из 6 молотилок в ремонте три. Лыготеребилки устраивать не начали. Такое положение создано лишь потому, что рабочие на ремонте работают нерадиво, с прохладцей. Комбайнерка Беляева совсем ушла с ремонта и на работу не является. А дирекция МТС миролюбиво относится к таким дезорганизаторам, которые срывают подготовку к уборке урожая.

Позорно медленно ведет ремонт и Титковская МТС. Здесь зимой было отремонтировано 2 комбайна, а при проверке оказалось, что ремонт произведен преступно, комбайны к работе негодны. Виновники этого преступления не наказаны, о них даже не говорят в МТС.

17 пленум Горьковского обкома ВКП(б) в своем постановлении «Об итогах весеннего сева и задачах подготовки к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов в 1944 году»

обязал всех председателей сельсоветов и колхозов, директоров МТС к 15 июля закончить ремонт комбайнов, лыготеребилков, жнеек, молотилок, конных приводов и ручного уборочного инвентаря. Все комбайны и жатки оборудовать зерноуловителями. К этому же сроку в каждом колхозе составить рабочий план уборки, обсудить его на общем колхозном собрании. Отвести в натуре участки для комбайновой уборки и машинного теребления льна. Машины развести на места работы к 15 июля. До 20 июля привести в порядок старые и закончить строительство новых крытых токов, овиннов, зерносушилок. Своевременно подготовить зернохранилища. Во всех колхозах организовать дополнительное обучение крупного рогатого скота для использования его на уборке урожая. До 10 июля провести государственную проверку готовности МТС и колхозов к уборке урожая.

Это постановление обкома ВКП(б) должно быть выполнено каждым колхозом, МТС. Сейчас надо все усилия приложить к тому, чтобы образцово подготовиться к уборке урожая. Своевременно и без потерь убрыв урожай, мы поможем Красной Армии быстрее очистить нашу территорию от немецких оккупантов.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВКП(б)

4 июля состоялся пленум райкома ВКП(б). На пленуме были обсуждены два вопроса: Об итогах весеннего сева и дальнейших задачах и о росте рядов ВКП(б).

С докладом об итогах весеннего сева и о дальнейших задачах выступил заведующий райзо тов. **Споров**. Он отметил, что в этом году, несмотря на возросшие трудности, большинство колхозов успешно справились с весенним севом. Особенно хорошо работали на севе колхозы Черновского, Горевского, Уренского и других сельсоветов.

План сева пшеницы по району перевыполнен. Картофеля посеяно более 400 гектаров сверх плана. Перевыполнен план по посадке корнеплодов и овощей.

Большую помощь на севе оказал крупный рогатый скот. Более 900 голов скота вспахали и заборонили около 5 тысяч гектаров, вывезли навоза на поля свыше 24 тысяч возов.

Вместе с этим докладчик остановился на крупнейших недостатках в проведении сева. Колхозы Карповского, Каменского, Максимовского, Семеновского сельсоветов сильно затянули сев. Руководители этих сельсоветов и колхозов плохо руководили севом, безответственно отнеслись к порученной им работе.

В отстающих колхозах не был привлечен к работе крупный рогатый скот, не была организована ручная обработка земли. Трудовая дисциплина была низкой.

Говоря об очередных задачах,

докладчик говорит, что сейчас основное—это в ближайшие дни закончить под'ем паров. С этим делом мы сильно отстали. План по парам выполнен только на 70 процентов.

Вместе с этим надо широко развернуть сенокос и закончить его к 15 июля, готовить к уборке машины и сельскохозяйственный инвентарь. В ближайшие дни выполнить план силосования.

С докладом по первому вопросу выступил директор Уренской МТС т. **Назаров**. Он отметил, что в этом году станция работала лучше, чем в прошлые годы. План весенних работ выполнен на 120 процентов. Особенно хорошо работали тракторные бригады тт. Смирной, Ремизова, Веселовской, Веникова. Эти бригады выполнили план от 144 до 157 процентов. Трактористка т. Королякова выполнила план на 425 процентов, Веселова—на 325 проц., Чекмарев—на 302 проц.

Директор Титковской МТС т. **Целиков**, выступая на пленуме, отметил, что станция позорно провела сев. План выполнен только наполовину, 10 тракторов совсем не работали. Так же позорно готовится станция к уборке.

Руководитель этой станции больше отмечал недостатки и мало сказал, что он предпринимает для выправления работы станции.

В прениях по первому вопросу выступили тт. **Хлебникова, Снетков, Серов, Юмаков, Шахов, Кудрявцев, Красильников**, секретарь райкома ВКП(б)

т. **Пехотни** и другие. Всего 11 человек.

Выступавшие в прениях, отмечая положительную работу, проведенную в период сева, вместе с этим отмечали много недостатков. Резкой критике была подвергнута работа Титковской МТС. Уренская МТС, хотя и перевыполнила план работ, но качество пахоты в ряде колхозов очень плохое. Выступившие критиковали председателей Карповского, Каменского, Максимовского и других сельсоветов и колхозов за срыв весеннего сева. Указывали на неправильное поведение начальника мехлесопункта завода имени Сталина т. Брехова и других, которые не помогали колхозам району в проведении сева. Вместе с этим участники пленума вынесли благодарность начальникам мехлесопунктов тт. Горелову, Баскакову и Зубкову за их большую помощь на весеннем севе.

Пленум принял развернутое решение, направленное на успешную подготовку к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

Пленум заслушал и обсудил доклад заведующей оргинструкторским отделом райкома ВКП(б) т. **Сидоровой** о ходе приема в ряды ВКП(б) и принял по этому вопросу соответствующее решение.

На пленуме выступил секретарь райкома ВКП(б) т. **Жиганов**. Он поставил перед участниками пленума конкретные задачи по выполнению решений XVII пленума обкома ВКП(б).

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 28 июня по 4 июля 1944 г.)

Войска Карельского фронта, в результате глубокого обходного маневра на окружение с высадкой десанта на западном побережье Онежского озера, 29 июня освободили от немецко-финских захватчиков столицу Карело-Финской ССР—город **Петрозаводск**, а так же заняли город и железнодорожную станцию **Кондопога**. Кировская (Мурманская) железная дорога на всем протяжении очищена от противника. Советские бойцы освободили 30 тысяч мирных жителей, томившихся в финских концентрационных лагерях в городе Петрозаводске. Продолжая наступление, войска Карельского фронта успешно продвинулись вперед и заняли ряд населенных пунктов.

Войска 1-го Прибалтийского фронта за 7 дней освободили от немецко-фашистских захватчиков города **Лепель, Ушачи, Дина** (в 35 километрах западнее города Полоцк), **Шарковщина, Плисса, Глубокое Докшицы, Даниловичи** и заняли около 1500 других населенных пунктов. 4 июля наши войска штурмом овладели городом и важным железнодорожным узлом **Полоцк**, мощным укрепленным районом обороны немцев, прикрывающим направление на Двинск.

Войска 3-го Белорусского фронта, развивая стремительное наступление, форсировали на широком фронте реку Березина и 1 июля штурмом овладели крупным узлом коммуникаций противника городом **Борисов**. На другой день наши войска заняли областной центр Белорусской ССР город **Вилейка**, город **Смолевичи, Красное** и перерезали важную железнодорожную магистраль **Минск—Вильно**. 3 июля войска 3-го Белорусского фронта, в результате стремительно проведенной операции, с глубоким обходным маневром с флангов, штурмом овладели столицей советской Белоруссии—городом **Минск**, важнейшим стратегическим узлом обороны немцев на западном направлении. В течение 4 июля войска фронта с боями заняли более 350 населенных пунктов, в том числе районные центры Вилейской области город **Радосшковичи, Кривичи**, районный центр Минской области город **Заславль**. Враг несет огромные потери. Только с 23 по 28 июня истреблено более 32 тысяч немецких солдат и офи-

церов. Кроме того, захвачено и уничтожено 195 танков и самоходных орудий, 1448 орудий разного калибра, 804 миномета, 4626 пулеметов и 5140 автомашин. К исходу 1 июля войска 3-го Белорусского фронта взяли в плен 33.256 немецких солдат и офицеров. Среди пленных—три генерала.

Войска 2-го Белорусского фронта, форсировав реку Днепр, прорвали вторую оборонительную полосу немцев, подготовленную ими на западном берегу реки, и 28 июня штурмом овладели крупным областным центром Белоруссии—городом **Могилев**. В боях за Могилев разгромлена 12 немецкая пехотная дивизия. Командир дивизии—генерал-лейтенант **Бамлер** вместе со своим штабом захвачен в плен. Взят также в плен комендант города Могилев генерал-майор **Эрдмансдорф**.

Войска 1-го Белорусского фронта, развивая успешное наступление, 29 июня штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **Бобруйск** и завершили ликвидацию окруженной в районе Бобруйска группировки немцев. В результате ликвидации вражеской группировки уничтожено более 16 тысяч и взято в плен 18 тысяч немецких солдат и офицеров. Продолжая стремительно продвигаться вперед, наши войска заняли города **Слуцк, Любань, Копыль, Красная Слобода, Столбцы, Городея, Несвиж, Руденск, Узда, Клецк** и другие. За время с 23 по 29 июня войска 1-го Белорусского фронта истребили до 50 тысяч немецких солдат и офицеров. За это же время немцы потеряли: танков и самоходных орудий—360, орудий разного калибра—2664, минометов—2254, пулеметов—7404, автомашин—15929. К исходу 2 июля число пленных, взятых войсками 1-го Белорусского фронта, достигло 39.338 человек. Среди пленных три немецких генерала.

4 июля при очищении лесов северо-западнее города Бобруйск, взята в плен группа немецких офицеров, численностью 60 человек. Среди них командир 35 армейского корпуса генерал-лейтенант **Лютцов**.

На других участках фронта—без перемен.

Все силы на завершение под'ема паров!

Колхозы Горевского и Уренского сельсоветов закончили под'ем паров. Но многие сельсоветы и колхозы преступно затягивают под'ем пара. Выхуже эту работу проводят колхозы Карповского сельсовета (председатель т. **Кулзавцев**). Здесь еще не вспахано более 400 га. В Каменском сельсовете при плане 134 га вспахано 23. Сильно отстают с под'емом пара колхозы **Копылинского, Михайловского** и **Семеновского** сельсоветов.

МТС на под'еме паров работают плохо, особенно Титковская станция. Лошади в колхозах используются на других работах, а не на под'еме пара. Крупного рогатого скота привлечено

мало. Надо немедленно переключить все силы на завершение под'ема паров. Все тракторы, всех лошадей поставить на вспашку. Хозяйственные организации района должны оказать необходимую помощь колхозам, выделив на вспашку тракторы, лошадей. Автомашин надо использовать на вывозке навоза.

Сейчас важнейшей задачей является под'ем паров. До 10 июля, при любых условиях, мы должны выполнить и перевыполнить план по под'ему паров по каждому колхозу в отдельности.

К. Споров.

Сессия исполкома райсовета

30 июня с. г. состоялась очередная сессия исполкома райсовета. На сессии были обсуждены вопросы: о выполнении государственного плана развития животноводства за первое полугодие 1944 года, итоги учебного года и о подготовке к новому учебному году, о благоустройстве районного центра и организационный вопрос.

С докладом по первому вопросу выступил депутат исполкома райсовета т. Щенников. Отметив, что за годы войны поголовье скота в районе значительно увеличилось и что в результате проведенной работы по закупке скота у колхозников в июне текущего года план по крупному рогатому скоту и овцам по району выполнен, докладчик указал на крупнейшие недостатки в развитии животноводства. План по лошадям выполнен только на 90 процентов, по свиньям — на 59 проц., по птице — на 54,5 проц. Мы имеем сильное отставание по развитию маточного поголовья крупного рогатого скота, по свиньям и птице.

120 колхозов района не выполнили плана по крупному рогатому скоту, 88 колхозов не выполнили плана по овцам, 20 колхозов совершенно не имеют свиноферм, в 21 колхозе нет птицеферм. Особенно плохо занимаются развитием животноводства Семеновский, Копылихинский, Высоковский, Мальковский, Каменский сельсоветы. Продуктивность скота очень низкая. В среднем мы получаем в год 227 литров молока от каждой фуражной коровы.

В прениях выступили тт. Серов, Ососков, Шумский, Кудрявцев, Соколова, Алексеев, Красильникова, Шахов, Юмаков и секретарь райкома ВКП(б) т. Пехотин.

Сессия приняла решение, в котором обязала всех председателей сельсоветов и колхозов до 1 августа с. г. по каждому колхозу выполнять план по животноводству по всем видам скота. Принято также ряд других практи-

Уренская ферма борется за высокие удои

Не имея возможность в летний период обеспечить свой скот хорошим пастбищем, Уренский колхоз «Трактор» перегнал скот в д. Кузьминки, Каменского сельсовета, где имеется хороший выгон.

Колхоз отремонтировал в Кузьминках три дома под жилье помещению и молочную, построил временный сарай для животных, вычистил колодец и сделал новый сруб. Одна постройка приспособлена под водогрейку. Кроме того, в помещениях отремонтированы помы, вставлены рамы, приведены в порядок печи. На очереди стоит ремонт крыши.

Работники фермы живут в чистых помещениях, снабжаются из колхоза продуктами, почти каждый день имеют свежие газеты. Я, как работник библиотеки, периодически провожу беседы среди работников фермы и снабжаю их книгами.

Заведующая фермой т. Рехалова и все работники животноводческой бригады добиваются повышения продуктивности скота. В жаркие дни, когда много овода, скот выгоняют на

частых мероприятиях по развитию животноводства.

По второму вопросу об итогах учебного года и о подготовке к новому учебному году в школах района с докладом выступила зав. роно т. Хлебникова. В прениях по этому вопросу выступили тт. Морева, Бушаев, Красильников, Орлова и Пуртов.

Сессия приняла решение, в котором намечены мероприятия по подготовке всех школ к новому учебному году. Особое внимание в решении обращено на полный охват учебной работой, на организацию горячих завтраков, на заботу об учителях. Сессия обязала председателей сельсоветов и колхозов до 1 сентября подвезти к школам не менее 50 процентов всей потребности дров на зиму.

С докладом о благоустройстве районного центра выступил на сессии заведующий коммунальным хозяйством т. Бабушкин. В прениях выступили тт. Назаров, Мукоид, Щенников, Носов, Брехов.

Сессия наметила практические мероприятия по благоустройству районного центра, обратив особое внимание на ремонт электростанции, на бесперебойную работу бани, парикмахерской. Решено построить в районе новый дом колхозника, силами района благоустроить вокзал. К 20 июля отремонтировать тротуар, построить на площади Революции новый сквер. На благоустройство района отпущено 87 тысяч рублей.

В конце сессии выступил председатель исполкома райсовета т. Лобанов. Он поставил перед участниками сессии практические задачи по увеличению поголовья скота, по подготовке школ к новому учебному году и по благоустройству района.

Сессия разрешила организационный вопрос. Заведующей общим отделом исполкома райсовета утверждена т. Шумкова, заведующим коммунального хозяйства утвержден т. Бабушкин, заведующим отделом социального обеспечения. Гумбин.

пастьбу в 2 часа ночи. В самое жаркое время коров держат в сарае. На вечернюю дойку коров пригоняют обычно в 9—10 часов вечера.

В результате обеспечения хорошим пастбищем, коровы колхоза повысили удои молока. Общий годовой план надоя молока по ферме составляет 98000 литров. На 1 июля полагалось надоять 61333 литра, а надоено 63148 литров. В среднем на каждую фуражную корову надоено уже 902 литра при годовом плане в 1400 литров.

Доярка т. Поляшева от прикрепленной к ней группы коров надоила по 960 литров от каждой коровы. Доярка т. Рябкова надоила от группы коров 7400 литров при плане 6700 литров.

Лучшая корова «Зая» за 3 месяца 20 дней надоила молока 2488 литров, что составляет 22 литра в день.

Нет сомнения, что Уренская МТФ в этом году годовой план по надоям молока значительно перевыполнит.

Н. Алексеева.

Забота о семьях фронтовиков

Большую заботу о семьях фронтовиков проявляет администрация и профсоюзная организация Обходского мехлесопункта. В тех семьях, где много детей, часть детей устроена в детские ясли. Так, например, у жены фронтовика т. Ларионовой С. в детские ясли взяты двое детей. Двое детей устроены в ясли у т. Веселовой Е. Для семей фронтовиков выделена лучшая земля под индивидуальные огороды. При чем эту землю обработал мехлесопункт. Кроме этого, для семей военнослужащих, наиболее нуждающихся, выделены коллективные участки земли.

За всю эту заботу о нас, семьях фронтовиков, мы выносим руководству мехлесопункта и рабочему большую благодарность.

Семьи военнослужащих Ершова Т., Ларионова С. и др.

Стахановцы

Бригада колхозников Б. Никитинской артели, Ворошиловского сельсовета, в составе Таисии Капитановой, Матрены Смирновой и Зинаиды Суворовой, работая на заготовке дров в Черноборском участке Устанского мехлесопункта, показывает образцы стахановской работы. Она ежедневно выполняет план на 130—140 процентов.

Воодушевленные блестящими победами Красной Армии на фронтах Отечественной войны, эта бригада дала обязательство работать по фронтовому, не щадя своих сил, быстрее выполнить план по заготовке дров для железнодорожного транспорта.

А. Груздев.

Начальник участка.

В исполкоме райсовета О расхищении продуктов в Буренинском колхозе

На заседании исполкома райсовета 26 июня был обсужден вопрос о разбазаривании продуктов в Буренинском колхозе имени Крупской. Исполком райсовета в своем решении по этому вопросу отметил, что председатель колхоза Сироткин, бывший счетовод Карасева и кладовщик Смирнова не вели точного учета продуктов. Документы на отпуск хлебных продуктов оформлялись несвоевременно. Ряд документов на отпуск хлеба не имеет подписи получателя. Не все материалы, приобретаемые колхозом, приходовались, а присваивались председателем колхоза Сироткиным. Так, например, купленный Сироткиным брезент на 11 тысяч рублей в колхоз сдан не был. Хлеб иногда отпускался без оформления документов. По распоряжению № 434 от 6 ноября 1943 года списано в расход на мельницу 241 кг. пшеницы, а мука от этого размола с мельницы в склад не поступила. По распоряжению от 10 ноября списано для продажи на рынке 65 кг. пшеницы. Пшеница не была продана, а присвоена Сироткиным.

Из урожая 1943 года кладовщик Смирнова не оприходовала пшеницы 400 кг. Зная об этом, председатель колхоза Сироткин мер к Карасевой не принял.

Сироткин выписал со склада лично себе 250 кг. муки под видом покупки леса, сена, колес. Но фактически он ничего не купил, а присвоил муку себе.

Кладовщик Смирнова присвоила себе колхозного хлеба 15 центнеров. При проверке обнаружена у Смирновой недостача пшеницы 431 кг., ржаной муки 348 кг.,

гороха 293 кг., мяса 33 кг. и ряд других продуктов.

Все эти факты хищения продуктов в Буренинском колхозе получились потому, что председатель колхоза Сироткин, вместо решительной борьбы с расхищением колхозных продуктов, сам явился организатором хищения вместе с бывшим счетоводом Карасевой и кладовщиком Смирновой.

Исполком райсовета постановил снять с работы и привлечь к судебной ответственности председателя колхоза Сироткина, как организатора хищения колхозного хлеба.

Исполком райсовета поручил прокурору в течение 5 дней закончить расследование фактов хищения продуктов в колхозе и виновных привлечь к судебной ответственности.

Исполком райсовета обратил внимание заведующего райзо т. Спорова, председателей сельсоветов и колхозов на недопустимость запущенности учета в колхозах. Решение исполкома обязало председателей сельсоветов обсудить вопрос о состоянии учета в колхозах на заседаниях исполкомов сельсоветов и принять решительные меры по налаживанию учета в колхозах и недопущения разбазаривания продуктов.

Предложено провести ревизию во всех колхозах по состоянию на 1 июля.

Председатели сельсоветов и колхозов предупреждены, что за допуск разбазаривания колхозных продуктов и запущенность учета к ним будут приниматься суровые меры воздействия, вплоть до снятия с работы и привлечения к судебной ответственности.

Международный обзор

Блестящие победы Красной Армии вызывают восхищение во всем мире. Печать и радио Англии, США и других союзных стран отмечают «невиданную в военной истории стремительность», с которой движутся советские войска на запад. «За одну неделю, — пишет английская газета Санди Экспресс, — советская армия опрокинула целую линию германских крепостей». Говоря о новых победах Красной Армии, американская газета «Нью-Йорк Таймс» заявляет: «Наступление Красной Армии говорит о выполнении Советским Союзом решения Тегеранской конференции, оно знаменует англо-американско-советское единство. Военное сотрудничество союзников уничтожает последние надежды Берлина».

Всеобщее возмущение вызывает политика финского правительства. В то время, как страна находится в катастрофическом положении и народ ждет мира, финское правительство об'явило, что будет продолжать войну в союзе с Германией. В связи с этим правительство США приняло решение о разрыве дипломатических отношений с Финляндией.

Решение продолжать войну принято финскими правителями, неразрывно связавшими свою судьбу с Гитлером. Выход Финляндии из войны ухудшил бы и без того грозное положение гитлеровской Германии. В соответствии только что достигнутом между

финским правительством и правительством гитлеровской Германии соглашением о помощи, в Финляндии высадились три немецких дивизии, которые фактически оккупировали ее столицу и ряд других городов. «Помощь», оказываемая немцами финнам, ничтожна: прибывшие дивизии являются второсортными, а посылать сколько нибудь серьезное подкрепление Гитлер не в состоянии. У него нет резервов, чтобы заткнуть эти огромные бреши, которые пробила Красная Армия и армии наших союзников.

Во Франции американские войска, очистив северную часть полуострова Котантен от гитлеровцев, с болями продвигаются вдоль западного побережья полуострова. С начала высадки союзников немцы потеряли свыше 100 тысяч солдат и офицеров, в том числе 45 тысяч пленными.

Все более угрожающими для немцев становятся действия французских патриотов, объединенных в армию внутреннего фронта. Во главе этой армии поставлен боевой французский генерал Кениг.

В тылу у немецких оккупантов развертываются широкие операции. Партизаны захватывают города, взрывают железнодорожные линии, электростанции и предприятия, работающие на врага. На этой неделе патриоты убили в Париже одного из самых гнусных гитлеровских наемников —

французского министра пропаганды и информации Филиппа Абрио.

В Италии англо-американские войска, продолжая наступление, продвинулись на несколько десятков километров к северу. В числе других, ими заняты города: Мачерата (на побережье Адриатического моря) и Сиена (в 50 километрах к югу от Флоренции). На побережье Тирренского моря союзные войска находятся в 30 километрах к югу от крупного города и порта Ливорно.

По приказу Гитлера, командующий 14-й немецкой армией в Италии генерал Макензин смещен с должности. Дело в том, что армия эта просто перестала существовать. Она уничтожена союзными войсками.

Ярким показателем непрочности гитлеровского тыла в Европе являются события в Дании. Там в настоящее время происходит всеобщая забастовка, направленная против немецких оккупантов. На улицах датской столицы — города Копенгаген 30 июня и 1 июля происходили бои между населением и немцами. Копенгаген об'явлен на осадном положении.

Л. Волинский.

Ответственный редактор
К. П. ЧЕКАШЕВ.

МЦ 05810. Урень, тип.
газеты «В. И.» Тираж 2700 экз.